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Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 30 november 1999 tot besluit van de interpellatie
van:

de heer Ferdy Willems tot de vice-eerste minister en
minister van Buitenlandse Zaken over «de stemming van
de ‘new agenda coalition’ in de ‘First Committee’ van de
Verenigde Naties» (nr. 141)

1. Motie van aanbeveling (10.25 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems,

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken,

vraagt de regering om tijdens de plenaire vergade-
ring van de Kamer op donderdag 2 december 1999 (dus
nog vóór de eindstemming van de Verenigde Naties over
de ‘new agenda coalition’ de houding van België te laten
afhangen van een debat en stemming in de Kamer.

Ferdy WILLEMS (VU&ID)
Leen LAENENS (AGALEV-ECOLO)
Els VAN WEERT (VU&ID)
Jacques LEFEVRE (PSC)
Claudine DRION (AGALEV-ECOLO)

Motions déposées le 30 novembre 1999 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’interpel-
lation de:

M. Ferdy Willems au vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères sur “le vote sur la coalition du
nouvel agenda au ‘First Committee’ des Nations unies”
(n° 141)

1. Motion de recommandation (10.25 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Affaires étrangères,

invite le gouvernement à faire dépendre la position
de la Belgique d’un débat et d’un vote à la Chambre, le
jeudi 2 décembre 1999 (donc encore avant le vote final
des Nations unies sur la ‘new agenda coalition’.
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2. Motion pure et simple (10.26 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Affaires étrangères,

passe à l’ordre du jour.

2. Eenvoudige motie (10.26 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems,

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

Geert VERSNICK (VLD)
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